Compact Cool Fw b HRikiHAAE

07-07-0321 (3FIN) . 7125 PRO (BR125H-A02621 ~ )
U=l = i
RRES 07-07-0320 (4FIN) B EIE 7125 PRO (% A ft4%)

e . o m s . BUHIAR ISy FHIIN—,
BYMHFTYY MIE TL—LAFLa5Y KR e LA 7 _
TWWW&L&%iX*VWW%v?WF— i F A Ev 2Oy MLiRT4—Fy MEFE
R—2R L N—R—R

COERR, BHHBEESEVEFEEHELTHEYHS CS0ET,
FEAOKICITREFEEZETFTEETET LIOBBOBLES . RYMHEICE. 2TFy FRBESEIOTEL,
F—BRAEORNSEVELEL. BEVEFEVREEICTHET I,

O1FAR . BEREEDEBABTLE -V ELRLIBENHYETOT, FOITERTEL,

K CHERARNICDT EHEAT S LY

OFKIHAEICEM TVIBTRZER L-FRICKL YSHCEENRE LGS, BHIRENEZ VAN RET,

OUHBFIMYMFIFERAL., BHEIALUNOBRICFEELREL TLLUHERKLNOBRDORIEIL. EORGERTL—UELIRET,

QOLHREMIZFINHZEE., REDHRIZEHEY FLA,

Ot G EDEABEHLEDESHVEHLEIXTEET I,

O%LERIE, LRFECEBOEMERRTT , thOEMCITMYFTHEFTBEANDTITEFET S,

OmMYFITOMEIZIE. TESZ#HEL. MAFTEFEICH > THSERELTHEEZTH>TT S, B, COREHAZOMES—EXT =27 ILIEER
MR CHEZFE A ERMEELTHEYVET, MYFHTEORBOENA, TEZDEBAT+SLAIE. BATMIERADHHEMIEA JIKE
SNBLEHBOBMLET,

O7NLTA FERIIBRETILZFIZKY, BREEIFELNHYET, FHITERT LY,

OMHMBRARY Y ILY Sy FhIN—, EvTRAAY MLKRT4—F v FEBERTT,
FANEBTBEREASAIEIZLI T4 #160cc / 3T 1> #140cc BIMLTTELY,

~% #H~

AHNPERICENAVNY - ILERYMIFTZIET,. TVSURT7Z Yy FICHESHEBEERZMA2ENHEEES,

ARG M —ILEREIE, FANY—F5—FL— b, H— FEZEEH, MATSERIEIL—LIZRYSF TNz 25D RRTF—%RAF ALY —5—
ITS579 MIAANI—F—FEREZRAELEFT. AMILBYBLAORSEHBIRS v LISV FHN—IZHEIAMIILBRYBE LARIEZERALES.
G—F—KEEI T4V AFANFAE AT UEFANTA VD 2EBENLEEVIETETS,

A;z,%f CORTEBRFHLEMYBNET 2L, AV EASATHERNBESNINEES L UYPHBRENIBEESNEIATERLTVET,

BEXZELETSBE. TABE (TP VRUIITT—DRZATUVSE) ISfToTTFEL, (RIEORREHLY ET,)

BMEEZTSEIE. TOFECELLIEZABLTTOTTSL, (MROBE. THDREEGYET.)

WRERLYIE BT LI LOFEEAL, BRICEZEZT>TTEL, RIL FRUEF Y FOBE, BREORRELYET,)
BEZRVIL—LIZE, TyDPORELHIEENHYET . FERI. FERELTHEEEZT>TTEL, (FHORREAYET.)
WETHIZ. RTEHMERBL. R OBMEORADBOD EHR LEADANITRE LY THRICSHE LBOET>TTIL,
(BROBEDREE LY FT )
WHR 7y b Ry HEF, DFFRBREEALTISL, T, BEATIHRAICOVTIE. SKRBRLEELEENHIHRIT. BTHR
BAREXBLTTEL. (FMUVBENRVFSTLOREAEAY ET . )
WA A)L (EERD) APBERTIEXETINT, TV VBRBAIICEBTFMLEZRELTT S, BYBWMEEREIAAILERLTTEL,

Ffo, Y—EXAVZaATIIIEEORBERICEL TV IBEEFILERBLTTS L. (TP RS TLORREAYET, )

Z2E |CORTEERALEZRYBRVET 2 EANRE, EEZESAREEIABESNEIRBERLTVET,

BIVDUEEERSEIHEE. HTBRIADBRIMGHTIT>TTEWN, BRLEEGEFRTE. TP UE2BBEERLTTSL,
(—BRERRPHFICLLIBIAHY ET )

WETH, BENELELEBAE. ESICEREREGBHAICELSE. ETEPFLLTTSL. (ERITOGHABALHY T .)

WEEETSBE, KEGEFITERERESERZITEEEZT>TT SV, (FEHRICERMEN T HETHEBNNHBY 5 ,)

WA, BHEE. URSRAEXRE. y—EXAYZa7LEDOREAE. BEETFTY. ELLT2TFEL,
(TELERBRBREL. BRI OELNIZBALHY FT.)

WA, BREFET LB BEREAR AN, TORGREEERAT IR THREBRKORBET>TT IV, (FRIIDENZBANHY FT.)

BESBEOEZ—LRIT. YROFOBBMGVFAICRET 50, BEELHLTTEL. HRINS- VT EHE. BEROBNNHY ET.)

OMETYT. THAVER, IR MNPy TETHRABIMEREIFPEREREENES, FPOCTET S,

OV L—AIZDWTIH, MHBLUMIICRMENH D ERHNHRBITHLTOAH. BEVWEFR1 s AURNZRESL LT, BEXEIXBEETE
EEXE
EL., ELVLERYMFIFO, FRAAZEGEEFLNTVENESIF, CORYTEHY FHA. BEXFIRBFITHAD—UOERAFHREGYEREA,
BE. L—RETIHEAGHEESELNESBEL I L—LE—UEZTBLEEA, FOHITETIL,

OZNERGRHAEIF, HHREWESNIETRETSVETHRSBOELET.

T 584-0069 ABRFF = H AR SRR 3-5-16

H‘i\é\ﬁ AR pIIN— ‘o& 'l] TEL:0721-25-1357 FAX:0721-24-5059 URL http://www. takegawa. co. jp
2019.4.30 07-07-0321,0320  1/3 SPECIAL PARTS




5 B & & B YRT o
;12 28 9 —)L B-FIN) : 00-07-0124
N FT—L (4-FIN) 00-07-0104
2 [Ny a—HRILk M2x1.0 2 [00-07-0120 (=Y F Ty vit)
3 [/1N\v¥a3—AJL k MOxI. 25 2 100-07-0122 (=Y 2T v vit)
4 [N\ Pa— 14m 2 |00-07-0127
5 |1y oa— Mo (30°) 2 |15661-KTK-T00
6 |AAJLAR—2X 1000mm 1 100-07-0018 (1000mm)
1 |[h—=RH9527F 4 |00-00-0052 (2 47 AY) )
8 [ZIEL—Y2TTyr 10mm 4 100-07-0106 (10 7 A Y)
9 [FILE2=YTTyr 14mm 4 |00-07-0042 64 AY)
10 |REFoAy FY7ry FXH1)a— 6x10| 2 |00-00-0092 5 47 AlY )
N |RTY 2T Ty 6mm 2 |00-00-0203 (10 &7 A Y )
12 |7L—y7 v 6mm 2 |00-00-0086 (107 AY) )
1B |AANc=ILTSY 1 100-02-0391
14 |#5R/N> K 150mm 2 |00-00-0135 (10 7 A Y )

XKYRFTIN—=VEBHTURTRBIZCTITHEET S,
MBERITRHRMES, ZEHEEBWMGEEHYET, FTOITERTIL,
M CEGHAEELROVBREHYVETOT. ZT0HEEFEY FERBICTITEXTEVETHSEVELES,

WY FTESE XEFCRHEOEVVERORYFFTAECEE FLIICDEFELTE, EY—ERXAYZaT7ILESBLTTSL,

MUEEIHMUBIRARD Y ILY Ty FH/IN—,
Evd 20y bLKRT 4 —F v RAERY {11
LNTWAEMNAHREBY £,

ODavny bo—IL (UTFHAINLY—5—)
DAANG—5—TL—+rZETHICHA
Bz, MYFHTRANTZEZRLCHRIZLET,

g | il
B U [ TR R

OEMZREIBHLKEIZL. T7T741L2—
Xy FORMYFZWRBAZELY—ERTY =27
IWEBBL, B2 a5 R7UE—hDLE
BYSNLET,

OV SV FHAN—IZRYFITEhTWVWE T3S
RILEERUYSALET,

XTSRRIV FERY S LIZIRICE A ILARA
AN DDA, BTAAILZITEREL
THOLEEZITHO>TTIL,

OV ZYFAN—DOF A )LERE LAIZERY 1+
LNTWSTSIRILEENLET,

OV SYFHhN—IZ®NP3—M0E0°) %

@FILZIV—1Y 2T Ty v 10mm 2 M THHA.
@2 3—RIL L M0x1. 25 TERY FI+FET,

BFINES—=U>F T 5 10m
BT 3— (30°)

7w < 10mm

[@ro>3=

OFANY—5—%22F57 FRT—IZWMY

I+, FROORE oAy RSy RRY 11—

6x10, DR FY T Ty v bmm, @TL—>
7w 6mm THEY A HEDFITET,
HRE ML ESFBE,
By RYLY RRY Y 2—
kLY 10N -m (1.0kgf = m)

®FILEIS—UTT

ARJL b+ M10x1. 25)

OX AN —F5—IZ@/N>23— 14mm %
Q7= 2T Ty 14m 2 #THHA
AF, @i\ 3—R)L k M2x1.0 THEY
FIr£E9,

OV P
7 v 14mm
OV P
7y 14mm
@I a—mRILk
M12x1. 0

2019.4.30

07-07-0321,0320 2/3

SPECIAL PARTS




WY FEE XEFICEBOENEBORY FFAEOHRE MLIICDOEFELTE, MIEY—EXRTZa7ILESBLTTFEL,

OBE%#3BE(2®A 1 JLk—X 1000mm Z &L 4
REIzYiL, Qh—RIS5S U TEBLT
Mo, TANY—5—D@/N> T 3 — 14mm,
IS59FANR—DEINT3—N030°) I
ELRAAFET,

OF A NHKR—ANL Y o —OFDMEARER
EFBLEBEVKSIZ. A LA=ZFORY
NoTa—DRAEL. TMLF—RDES%E
FHELEELET.

XESLTEFHLTLESHAI, ik
ANRASNF1—TF#HEES., T
o ERELTTSLY,

KT AIWHR—RABIFY—R b/ T,
20y MLRT « —EDMEPRICERRLZ W
HERYELTRYFIFETL. BEIZEC
THEDD#ER/ N> K 150mm & SEATF &L,

Py -

DT
"ﬁ@*@%%ﬁ
& '."...;:'52"!;_'53?:9:.’.“"'-2-"'

|

OmMYEBLMAETThIFN T a—RIL+E
WwoORTETS

A EE:

NP a—RIL FM2x1.0 DFED
. A4V —F—~v 55— (64
) IS T RINFHEEFHIFIRET
ToTTFELY,

BIHE LY EFEE,
NP a—mR)L k M0x1. 25
LY o 15N - m (1. 5kgf - m)
Ry a—RL b M2x1.0
FILD 2 22.5N - m (2. 25kgf - m)

(ARSI T FAN—IZ, BIFED
YP—EXFy bazy FERY TS
BE)

O—iFrvTEBMYHL. Y—FEX2 v b
2=y k (02-01-5052) ZERYFI+ET,

XY —FEX2 vy bazy FRIREGRBAEZ TR
TELY,

LW e S
e e DT
3 A ]

(ARSI SYFHAN—ITH—F
AAy bazy FERYFTHEWNES)
OY—FERA Y riR—ILF vy TERYSL.
HBEOBF A IWKR—IL TS5 T EF A )Lk—)LIC
EZLIAHFET,
OY—ERA Y bik—ILF¥yTD0Y LTI
IVOUAMLEERL, A—L¥FryvTE
HE LY THREOHFET,
DEE BFRENY EFEE,
R—Lxyry T
L2 13N -m (1.3kgf = m)

O 4-FIN (& 60cc, 3-FIN (X 40c FBEET VDA A
ILEEBML, TUPUEBBLES,
BEIZAALVBANENEZERALI VS V%
IS, 1 DB AILANLGT — CTHRAESH
RNIZHEINEHERLET .
DPHVEEEHTLTTSL,

CDSYFHAN—DBI—5—FK—RERY
HEIBVEE (V5 vy FhNA—EBABD
TSRV FHRY SR T SIKEE)
. BFAAIKR—ILTSTELLITY—

ERAY FAZy FERYSLTT S,
fanmZm]mY kT, TP %
IREN LI5S 7 A JLBBRAER S,
IVSUNHIELET,

X SYFHAN—IZTSTRIL LZRY fF1F1=
BE. FMILKR—ILTSTELLFY—F
AAy b=y MERYMFIFEVTTIY,
( FROFHGEKRITHERITHEVTT I, )

BT ST
FANKR—=LTSITREY—EREy b2y b

EEFEIAN

BIEA A WR—LT 55

2019.4.30

07-07-0321,0320  3/3

SPECIAL PARTS




